

2023中国户外运动精品骑行线路公布

成都环城生态区绕城一级绿道上榜



市民在环城生态区骑行 本报资料图片

绿道国际自行车赛”等体育赛事28场次,还有各类百人以上规模活动620余场。优秀的生态本底+丰富的场景营造+多样的商业业态,为成都人建起休闲乐活的社交圈,环城生态区成了成都人的人气社交场所。数据统计,环城生态区已累计接待游客突破

1.5亿人次,年均旅游者数量近2000万人次,2023年“十一”黄金周达196.9万人次。绿色是城市发展底色,人文映照城市,感染城市,城市也因此成为更具底蕴、更有实力的城市文化旅游新地标。连线成片、串珠成链,成都环城生态区在全国,

乃至全世界都是独一无二的公园城市载体,一条翡翠项链,圈出成都人的安逸生活。“今后,我们也将持续引入精彩纷呈的业态项目,用心营造更多有趣有料的生活休闲场景,让绿道上、公园里成为成都最热门的户外休闲目的地。”天府绿道集团相关负责人说。

本报讯(成都日报锦观新闻记者李菲菲)11月4日,记者从天府绿道集团获悉,在近日举行的2023中国户外运动产业大会上,成都环城生态区绕城一级绿道骑行线路被选入“2023中国户外运动精品骑行线路”。据了解,此次共计发布10条精品骑行线路,环城生态区绕城一级绿道是四川省唯一入选线路。

闻到青龙湖的阵阵花香;听到江家艺苑孩子们的欢声笑语;穿越景观农业区广袤的麦田和七彩田野;在中和湿地“网红小白房”闯进奇峰峻的漫画世界……环城生态区百公里一级绿道全线贯通,横跨12个行政区,配套建成各类体育场地、文化设施、智慧驿站、智慧跑道和智慧物联杆,犹如一条绿脉为市民带来新的生态体验。

共享位置“躲猫猫”走红 法官:参加者应遵守“自甘风险”原则

锦追热点

作为近期在年轻人社交圈的热门话题,城市“猫鼠大战”的新游戏,热度居高不下。网友“空白”告诉记者,每到周末,新朋友、老朋友聚在一起参加游戏,随机选出“猫”和“老鼠”,利用地图APP发起共享位置,一场紧张又刺激的“躲猫猫”就此开启。

主办方: 赠送一份基本保险 会强调游戏注意事项

由于城市“猫鼠大战”需要追逐奔跑,记者在采访中了解到,活动组织方通常会提前进行特别说明:参加活动即为默认此活动具有一些户外风险,参与者注意自身安全。如在活动中发生意

法官提示: 组织者应风险提示 法律上属“自甘风险”

针对网友比较关注的热点,金牛法院法官表示,游玩者自愿参加对抗性较强或危险性较强的文体活动,由此产生的风险应由参加者自己承担,这就是法律上“自甘风险”的原则。但活动组织者还是具有安全保障义务,如果安排的活动本身不合理,危险性较大但没有合理保护,仍需承担一定责任,如在有一定危险的地方诸如小河边等,根据规则可能进行一定的追逐,但容易发生落水、伤害。

意外伤害,活动发起人、同行人和合作方不承担任何赔偿责任,所有后果由本人承担! 一些活动主办方告诉记者,“我们准备了基本应急药品和矿泉水,报名活动购票后会赠送一份基本保险,活动当天全天有效。活动开始前也会强调注意事项,提醒大家遵守游戏规则,禁止爬树跳河,禁止出现攻击行为与其他不文明行为等。”

状况,再决定是否参加。同时,活动的组织者应充分提醒参与者活动风险,做好安全保障义务,对于不规范、不恰当的行为,例如干扰商家正常营业、冲撞路人等,应当及时制止,防止引起矛盾,造成人身损害。若参加这类活动时受伤,或者造成财产损失,是否属于保险的理赔范围,参加者需要提前和保险公司沟通,询问清楚。另外,保险合同中会有一些理赔豁免条款,高风险的活动不一定适用普通的意外伤害险。最后,法官提醒,参与者应遵守游戏规则,筑牢安全意识,做好防护措施,希望大家在安安全全释放工作与压力的同时,享受游戏带来的轻松与愉悦。

成都日报锦观新闻记者 晨迪

“助农网红”“优质原生态”? 背后做的是水军生意

昨日,记者从四川省公安厅获悉,近期四川凉山网警出手,打掉一个孵化网红,以“卖惨”虚拟助农的“水军”团队,有效整治网络“水军”、虚假宣传网络乱象,净化了网络环境。经查,成都某“助农”传媒有限公司和某网络科技有限公司深入凉山腹地,物色到几名“网红苗子”,开始精心孵化。他们通过设计剧本、话术,专门挑选当地无人居住的生产用房等素材作为直播背景,打造“大凉山原生态”人设,在平台发布“偶遇”“助农”等短视频,博取眼球,孵化网红。随后,通过“水军”对相关账号进行涨粉、推流,这两个公司短时间内成功孵化出“赵灵儿”“凉山孟阳”等百万粉丝网红账号。公司同时进行刷单、刷评论、哄抬直播间热度等虚假操作,刻意欺骗广大消费者。同时,该团伙通过开网店和直播带货,打着“助农”“优质原生态”等旗号,假冒“大凉山农产品”商标,从成都、云南等地低价购入蜂蜜、核桃等农副产品,以次充好,在全国范围内销售,涉案金额超千万元。在掌握充分的线索和证据后,凉山警方组织100余名警力分赴成都、云南、江苏等地开展收网行动。行动共抓获犯罪嫌疑人51人,捣毁涉嫌虚假宣传的网络传媒公司5个,打掉水军团伙3个,刷单平台1个、技术支撑公司3个,查获网络推手账号数万个,缴获作案手机电脑若干,涉案资金流水达1.5亿元。

成都日报锦观新闻记者 杨巍

突破! 成都蓉城收获殿军 主场3:0战胜梅州客家 夺中超第四名



比赛现场,成都蓉城攻势不减 涂新 摄

昨日,中超最后一轮联赛争冠,成都蓉城队在凤凰山主场3:0大胜梅州客家,但由于浙江队客场击败上海申花,成都蓉城虽奋力追赶,仍只能获得联赛第四,但这个成绩也取得队史突破。赛后,球员们纷纷走到场边拿起手机关注上海申花与浙江队一战的结果,但由于比赛分出了胜负,意味着成都蓉城无缘前三,更基本无缘亚冠联赛。最后球队上下扯出横幅,在四万人的雄起声中“谢场”。韩国籍主教练徐正源赛后仍感谢球迷,“他们是球队最大的动力。”

成都蓉城连续27轮不败 成都蓉城跨赛季连续27轮不败,超越了2015年广州恒大创下的中超连续不败纪录,跃居历史第一。新赛季开始前,俱乐部与徐正源续约三年,这支整体身价排名仅位居中超中游的球队,在比赛中总能

保持足够的韧劲,徐正源在训练上的用心,使得老将不断焕发活力,年轻小将也得以快速地适应中超节奏,体现了徐正源一直给队员强调的作战精神。主客场对阵本赛季中超冠军上海海港,均在少打一人的情况下,将其“拉下马”。他们还在客场1:0击败山东泰山,客场少打1人逼平

上海申花,客场少打1人历史首次击败北京国安,这些都堪称本赛季中超的名局,而且是几场关键战役。 “爆点”为何在成都? 成绩好,球迷多;球迷多,成绩好。这

成都日报锦观新闻记者 黄一可

武侯区: 强化成果运用 打好巡察整改“组合拳”

本报讯(成都日报锦观新闻记者 杨升涛)近日,记者从武侯区纪委监委获悉,今年以来,武侯区委巡察机构准确把握关于加强巡察整改和成果运用的新部署新要求,围绕“以巡促改、以巡促建、以巡促治”工作目标,以有力工作举措推动巡察整改成果运用走深走实。边巡边改暖民心。将群众反映集中、属于街道社区“两级”职责范围且能够及时解决的问题纳入“边巡边改”事项,及时解决群众“急难愁盼”问题30余件,推动相关部门及时补发土地补偿款700余万元、拆除违建3200余平

方米、新建人行道路1条。堵塞漏洞强监督。围绕国资监管、惠民政策落实、第三方服务采购等重点领域,开展专项治理5项,针对残疾人护理补贴、老年人高龄补贴发放混乱问题,开展民生资金发放集中整治,发现并督促解决问题855个。标本兼治促发展。加强对巡察中制约高质量发展、涉及体制机制障碍等深层次问题综合分析研判,先后向区委区政府提出意见建议11条,推动健全完善制度机制79项,确保在推动改革、促进发展上取得实效、形成长效。

金牛区: 推进纪委监委工作高质量发展 率先启动实施“安心工程”

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈方耀)推进纪委监委工作高质量发展,金牛区的一项探索走在全省前列——昨日记者从金牛区纪委监委获悉,该区联合四川大学纪检监察学院,在全省率先启动实施“安心工程”。据介绍,目前各级纪委监委都把办案安全摆在极其重要的位置,但还没有广泛运用心理学研究成果和手段构建安全体系。“安心工程”针对审查调查谈话安全及纪检监察干部心理健康关心关爱,将开展心理与行为数据监测分析、心理危

机干预与心理健康修复两项服务,预期实现关心关怀、安全防控、辅助办案三项功能。“项目以体系化方式建设和运行,运用心理学理论基础和研究方式,针对纪检监察干部心理健康和审查调查对象、特别是“走读式”谈话对象的心理压力和行为风险,进行监测和科学评估,给出针对性和导向性建议。”相关负责人透露,项目将研发“心理压力及行为风险”测量问卷、安全风险心理评估程序两种工具。近期,由心理学专家与纪检监察干部组成的“博士工作站”即将在金牛区挂牌。

青白江区: 加大监督力度 筑牢安全防线

本报讯(成都日报锦观新闻记者 王丹)记者昨日获悉,今年以来,青白江区纪委监委聚焦职能定位,监督推动区住建局、区房产保障中心全面落实安全监管责任,全力推动全区住房和城乡建设各项工作高质量发展。住房安全事关群众切身利益。该区纪委监委压紧压实区住建局监管责任、建设单位首要责任和企业、施工单位的主体责任,聚焦在建工地,开展“拉网式”“地毯式”全覆盖排查整改,形成闭环跟踪。为有效推进自建房安全专项整治工

作,该区纪委监委督促区房产保障中心深入推进自建房安全专项整治回头看“百日攻坚”行动。严控增量风险,发挥城管、村(社区)“两委”、物业服务企业作用,及时发现并消除自建房安全隐患。截至目前,累计排查自建房52063栋。“我们还将进一步加强工程质量安全监管,以执行工程质量安全手册为切入点,开展质量安全“双随机、一公开”专项检查,加大建筑工程质量责任追究力度。”该区纪委监委相关负责人表示。

成都九联集团: 以监督促服务 为企业纾困解难

本报讯(成都日报锦观新闻记者 李娟)“园区企业服务人员是否经常与您联系?反映的问题是否及时解决?”“入驻三医创新中心您是否满意?还有什么需要我们改进的地方?”近日,九联集团纪委监督下沉,采取“服务+监督”模式,与园区企业面对面,问需求、找线索,护航优化营商环境,在40余家入驻企业中开展随机调查。据悉,九联集团今年持续开展“企业面对面”服务活动,取得一定成效。为深入了解企业的“痛点”“堵点”“难点”,深挖相关业务部门在落实主体责任上存在的责任和作风问题,

切实发挥监督保障执行、促进完善发展作用,着力破除营商环境“中梗阻”,九联集团纪委主动作为,上门拜访园区企业,问计纳策,及时对企业诉求、意见进行梳理,责成业务经办部门定人定时定标准整改,对线索问题及时排查,全力推动集团相关业务部门改进作风、优化服务、提质增效。“企业是经济发展的主力军,服务和保障入驻企业的健康发展最为重要,我们将进一步整合监督力量,持续推动各项需求落地落细,让企业有更大的归属感、获得感。”九联集团纪委相关负责人表示。

崇州城投集团: 走进教育基地 “零距离”接受廉政警示教育

本报讯(成都日报锦观新闻记者 栗新林)为强化廉洁意识,筑牢思想防线,近日,崇州市城市建设投资集团有限公司组织30余名党员干部走进四川省法纪教育基地锦江监狱接受廉政警示教育。活动中,大家先后参观了廉政警示教育基地,观看了廉政警示教育片,现场了解服刑人员的生活环境和改造情况。随后,一名职务犯罪服刑人员现身说法,回忆了自己的成长经历及职务犯罪过程,剖析了思想腐化的根本原因以及服刑期间的所思所想,以自身教训警示大家廉洁从政。

“此次警示教育,以高墙里的鲜活案例让我们接受了一次心灵洗礼,清醒认识到廉洁自律的重要性。”大家纷纷表示,将以此次活动为契机,筑牢拒腐防变的思想防线,深刻认识到全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,持之以恒正风肃纪反腐;提升廉洁自律能力,树立正确的世界观、人生观、价值观,主动接受监督,秉持职业操守、确保公正廉洁;在工作中既要担当作为,又要恪尽职守、廉洁奉公,做到不越“底线”、不踩“红线”、不碰“高压线”。